

父亲突遇灾祸,任方方悉心照料,她说——

“您养我长大,我做您的贴心小棉袄”

□牡丹晚报全媒体记者 青松 郭卫东 通讯员 董国民

昨日清晨,在菏泽博爱医院住院部病房里,看到躺在病床上的父亲发出均匀的鼾声,各项监测指标显示生命体征平稳,任方方坚毅的眼神中流露出满意之情。

为父亲掖好被角,任方方转身走出病房,出去打饭。

任方方的父亲叫任孔常,今年54岁,家住牡丹区沙土镇任楼村。他“出事”后,家人尤其是任方方,沉着冷静应对、积极与医生配合,为抢救他的生命赢得了宝贵的时间和良机。

在医院照看父亲的这几天里,她的孝心、爱心、细心,让所有医护人员和同病房的病患都非常感动!

灾难面前,她从容应对,极力减轻父亲的痛苦

灾难发生在6月3日7时许,牡丹区沙土镇任楼村的田间。

当时,任孔常去查看麦子的长势,看什么时候需要收割。

接到父亲“出事”的电话后,任方方急匆匆地从婆家郓城唐庙赶往任楼村。

在田间事发地,任方方看到,父亲左下肢被砸伤,腿部颜

色由黄变白,肿胀并且畸形,一摸冰凉,任孔常疼得难以忍受,面色苍白。

120救护车赶到后,随车医护人员给予任孔常下肢支具外固定。

“俺去菏泽博爱!”任方方告诉120救护车急救人员。

“怎么还不到呀?疼死我

了……”在赶往博爱医院的路上,听到父亲痛苦地喃喃着,孝顺的任方方非常心痛。

焦急过后,她迅速冷静下来,用自救的方式帮父亲减轻痛苦:用力抬着父亲被砸伤的左腿,并小声安抚着他。

任孔常的右腿早就偏瘫,左腿对他的重要性不言而喻。



给父亲喂饭



任方方和母亲一起照顾父亲



医护人员为任孔常做检查

面对灾祸,她默默承受各种压力,还要劝慰家人

任孔常“出事”,最受折磨的是任方方。

担心父亲的病情,劝慰受到惊吓的母亲“千万别慌”,配合医生治疗……她一个小女子沉着、冷静地应对这一切。

任孔常到医院时,言语不清,意识模糊,被砸的左腿黑暗发凉,膝、踝关节和足趾不能自主活动,拍片显示小腿粉碎性骨折……

“休克了,情况非常危急。”任孔常的主治医生事后回忆,“快速吸氧,快速补液,进行抗休克治疗……”

一旁的护士见状,紧跑几步,一把拉过担架车,几名男医生把任孔常抬到担架上,急匆匆

地就往手术室赶……

经过几个小时的紧张手术,任孔常的命保了下来,任方方和母亲长舒一口气。

任孔常的儿子正在外地打工,看到病情这么严重,家人商议必须让他回来。

为了避免弟弟一路上担惊受怕,细心的任方方只说让他回来帮忙收麦,对父亲“出事”只字未提。

弟弟刚赶到医院,任方方担心他一路休息不好,又不想让母亲过于劳累,回唐庙拿东西拒绝弟弟同行,而是执意自己驾车回去。

考虑到她好几天一直没休息,存在安全隐患,博爱医院院长钟国栋特意安排医院专职司

机驾车。

司机说,任方方一上车说了回家的路线,头往后一歪就传来均匀的鼾声。

天热了,害怕父亲卧床不舒服,任方方托人从老家借来推子,自己慢慢地为父亲理发。

病房里不让陪护,任方方隔两三分钟就透过病房的门玻璃,看看父亲。她说,只有父亲出现在自己的视野里,才能放心。



救治过程中遇到好心人,她心存感激

“一点儿都没耽误,为紧急抢救赢得了时间。”任方方感激地说,“这要谢谢那些让我们先拍片、让出医术高超主刀医生的好心人!”

拍片子的时候,在前边排号

准备拍片的病人看到任孔常的病情比较严重,焦急地说:“快,你先拍。”

“一进拍片室就拍了,没耽误时间……”任方方回忆道。

做手术时,一位姓郭的患者,

也是看到任孔常的病情比较严重,主动让出了医术高超的主刀医生——院长钟国栋,自己则让别的医生来主刀。

任方方感激地说:“我至今记得那人当时说的话,救命要紧,让

院长先给那个病情严重的病人做吧!”

事后,她才知道,那位姓郭的患者,是托人找到钟院长,准备让钟院长做手术的。

“抢救没耽误一点儿时间,事

情就这么巧!”主治医生说。

“让一让,让出的是宝贵的抢救时间,体现的是菏泽人的高素质。”博爱医院院长钟国栋感慨地说,“小事体现了大爱,文明就在咱菏泽人身边。”

讲文明树新风公益广告

